

Приложение В: Лицензия на публикацию материалов

Ссылка о Лицензии на публикацию материалов:

http://conferenceseries.iop.org/content/quick_links/IOP_Proceedings_Licence

Положения и условия Лицензии.

Направляя свой доклад организатору конференции, вы, как автор / представитель всех авторов, предоставляете IOP Publishing Limited (IOP) бесплатное разрешение на использование авторских прав на материал в течение всего срока действия авторской лицензии, которое может быть использовано в любом виде, при отсутствии ограничений авторской лицензии, включая лицензию на воспроизведение, распространение и передачу статьи для общественности на условиях лицензии Creative Commons Attribution (CC BY) (<http://creativecommons.org/licenses/by/3.0/>), а также другие способы, распространенные по всему миру, любые средства и форматы, которые могут быть неизвестны Организатору на момент представления доклада.

Данное разрешение не передает права на представленный доклад, которое, таким образом, остается за авторами или их работодателем, в зависимости от обстоятельств. IOP поддерживает авторов в использовании доклада в любом виде, по возможности при условии, что он / она упоминает информацию о цитировании и Пояснение о Праве на использование материалов IOP. Для электронного использования прилагаются все усилия для включения ссылки на онлайн-тезис в журнале. Ни один автор не предлагает статью другому издателю (до отзыва или отклонения) или размещает ее на веб-сайте другого издателя.

Однако, переписанная и расширенная версия статьи может быть опубликована в другом журнале при условии, что такое повторное использование осуществляется в рамках общепринятых этических научных норм и при условии, что демонстрируются информация о цитировании и Пояснение о Праве на использование материалов IOP. При электронном использовании прилагаются все усилия для размещения ссылки на онлайн-тезис в журнале.

Предоставляя это право, автор гарантирует, что доклад/статья, который он/она представляет, является его/ее подлинной работой, нигде ранее не была опубликована (за исключением исследовательской диссертации или диссертации, о чем было сообщено организатору конференции в письменном виде). Все указанные авторы в достаточной степени участвовали в разработке и написании статьи, получили окончательный вариант документа, согласились с его подачей и взяли на себя ответственность за него. Представление доклада, при необходимости, было утверждено руководством учреждения, где проводилось научное исследование.

Предоставляя это право, автор также гарантирует, что он / она действует от имени и со знанием всех авторов доклада/статьи, что статья никак не нарушает права третьих лиц, в ней нет ничего клеветнического, все фактические утверждения, насколько известно авторам, верны или основаны на достоверных исследованиях, проведенных в соответствии с принятыми нормами, и все необходимые разрешения получены.

Пояснение о Лицензии на использование материалов IOP

Пояснение о Лицензии на использование материалов IOP(IOP Proceedings Licence Notice)

IOP Proceedings Licence Notice должен отображаться как: «Публикуется в рамках Лицензии (разрешения) в *название журнала* посредством IOP Publishing Ltd.»

Содержимое этой работы может быть использовано в соответствии с условиями лицензии Creative Commons Attribution 3.0. Любое дальнейшее распространение этой работы должно содержать ссылку на автора (ов) и название работы, цитирование в журнале и DOI.

где Названием журнала является один из:

Журнал Физика: серия «Конференции»

Серия конференций IOP: Материаловедение и инженерия

Серия конференций IOP: Земля и Наука об окружающей среде